
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

         Θεσσαλονίκη, 25/09/2023 
 
Του:  Βασιλείου Γραμμένου, Βουλευτή Α' Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Πολιτισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Επιτακτική η ανάγκη εύρεσης λύσης για τη στέγαση του 4ου 

Νηπιαγωγείου Βύρωνα» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί, 
 
Το 4ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα, λόγω της επικινδυνότητας που διαπιστώθηκε μετά από 
αυτοψία που προηγήθηκε από τη Διεύθυνση Δόμησης, Τμήμα Ελέγχου Κατασκευών 
Δήμου Αθηναίων από άποψη στατική, δομική και δημόσιας ασφάλειας, έχει μετακινηθεί 
από την οδό Κολοκοτρώνη 40, όπου συστεγαζόταν με το 4ο Δημοτικό, κι έχει χωριστεί σε 
δυο παραρτήματα. Το ένα εξ αυτών παράρτημα, το οποίο μισθώνεται από το Δημόσιο, 
έναντι 2.300 ευρώ τον μήνα έχει μεταφερθεί στην οδό Ταύρου, στο ισόγειο τριώροφης 
πολυκατοικίας, που απέχει 30 μέτρα από πρατήριο υγρών καυσίμων και έχει καταγγελθεί 
ως ακατάλληλος χώρος, λόγω της παλαιότητας του κτιρίου και της κοντινής απόστασής 
του από το πρατήριο υγρών καυσίμων. Επιπλέον, όπως καταγγέλλουν οι γονείς των 
νηπίων που φοιτούν στο εν λόγω νηπιαγωγείο, το κτίριο στερείται των βασικών 
υλικοτεχνικών υποδομών, καθώς δε διαθέτει θέρμανση και υπολείπεται ως προς τη 
θερμομόνωση. Επιπλέον, δε διαθέτει ο συγκεκριμένος χώρος ούτε καν μοκέτες στο 
δάπεδό του. Πλησίον του κτιρίου, όπως καταγγέλλουν οι γονείς, υπάρχουν οικόπεδα, τα 
οποία δεν έχουν καθαριστεί, με αποτέλεσμα να αποτελούν εστία μόλυνσης, εξαιτίας των 
κουνουπιών και των τρωκτικών. Παρόλο που ο Δήμος Βύρωνα εξήγγειλε την ανέγερση 
νέου σχολικού κτιρίου, όπου θα συστεγαζόταν το 4ο Δημοτικό και το 4ο Νηπιαγωγείο 
Βύρωνα, εδώ και 5 χρόνια δεν έχει προχωρήσει τις διαδικασίες και, όπως καταγγέλλει η 
Ένωση Γονέων Βύρωνα, επί 5 ολόκληρα χρόνια παραμένει σε εξαγγελίες. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να επιλυθούν άμεσα τα ως άνω 
προβλήματα του 4ου Νηπιαγωγείου Βύρωνα; 
2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, ώστε να ξεκινήσουν άμεσα οι εργασίες 
ανέγερσης νέου σχολικού κτιρίου; 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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